

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



小偷被群众脱精光? 她只不过想使“金蝉脱壳” 女子已被刑拘

丑丑香瓜(台州市椒江公安分局通讯员 王林生):你听说没?前两天,网上及朋友圈疯传,台州一个偷手机的女小偷被群众抓到,扒光了衣服。

南无(本报记者 陈佳妮):听说了,到底怎么回事?

丑丑香瓜:其实是这个嫌疑人自己使了一招“金蝉脱壳”,想脱了衣服后逃走,没想到还是被群众牢牢围住。

南无:具体讲讲呗。

丑丑香瓜:11月13日是章安街道的集市,场面很是热闹,这名女子趁人多来到了一家童装店,来回进出几趟后,引起了童装店老板娘的注意。老板娘怀疑这女子是小偷,并提醒店里的顾客留意自己的随身物品。

南无:老板娘很警觉。

丑丑香瓜:可还是架不住小偷手快。没多久,就有一名顾客发现,口袋里的手机不见了,老板娘和顾客赶紧跑出去追这名女子。

南无:人海茫茫,还能找到?

丑丑香瓜:老板娘眼尖,在人群中认出了穿着灰色外套的嫌疑人,两人一个箭步,上前紧紧拽住了嫌疑女子的衣服,并大喊“抓小偷”。嫌疑人见势不妙,赶紧求饶,并说自己把手机放在其他地方,已经不在身上了。

南无:好不容易抓到,决不能就这样放走。

丑丑香瓜:老板娘当时也是这个想法,立马报警,围观群众也越来越多。嫌疑女子越发慌张,极力想挣脱,她想脱掉外套上衣来个“金蝉脱壳”,但没想到脱得只剩下内衣了,还是被老板娘死死拽着。在混乱的肢体接触过程中,嫌疑人的上身内衣也脱落了,才出现了网上流传的那一幕。

南无:让人无法直视啊。然后呢?

丑丑香瓜:之后民警赶到现场,将嫌疑女子带回派出所接受调查。女子承认自己的偷盗行为,目前已被警方刑拘。

偷狗之后归还狗链“伪装现场” 他逛街遇心爱之物便顺手牵羊

智商情商都着急

不是许三多(天台县公安局通讯员 许多):前两天我们刚抓了个大爷,偷了小狗还把狗链还回来了,他以为可以瞒天过海。

小红帽(本报记者 汪盼宏):哟,这倒稀奇。具体啥事?

不是许三多:那天,有位郑先生向我们城东派出所报警,说他养的一只松狮犬被偷了。据郑先生说,这只棕色小松狮犬是他今年花了3000多元买来的。那天上午,他像往常一样喂完狗后就把狗拴在了人民东路他自己的店门口,因为临时有事,人就离开了一会儿,等他回来,就发现狗狗不见了,只剩下了一根狗链。

小红帽:有没有可能是狗狗自己挣脱了链子呢,为什么他就认定狗狗是被偷了呢?

不是许三多:这郑先生是爱狗人士,对自家狗狗的习性也是蛮了解的。而且之前他也常用狗链把狗狗拴在门口,从没出过事儿。所以这次爱犬不见了,他立马意识到应该是被偷了,第一时间就报了警。

小红帽:结果呢?

不是许三多:事实上,这只松狮犬还真是被人抱走了。调查后,民警很快就锁定了嫌疑人丁某,随后在丁某的住所将他抓获,并在他家后院的杂物间里发现了那条被盗的松狮犬。

小红帽:他偷松狮犬干嘛呢?

不是许三多:喜欢,又不想花钱买

呗。丁某今年快70岁了,据他交代,那天他看到超市门口拴了一条狗,虽然不知道是什么品种,但他看狗很可爱,也很友好,就非常喜欢,趁着四下无人解下狗链,把狗放在电动车踏板上,开着带走了。

小红帽:那他把狗链还回来是怎么回事儿?

不是许三多:是这样的。丁某半路上灵光一现,想着如果把狗链放回去,或许狗主人会以为是狗自己跑走的,那就不会去寻找了。于是他就调转车头折回了原地……

小红帽:这真是“业界良心”啊。

不是许三多:聪明反被聪明误,丁某到家后没多久,警察就找上门了。目前,丁某因盗窃被行政拘留5天。



本是一起“干净”的入室盗窃 他偏偏在顺风车上留下了重要线索 这就叫疏而不漏

阿泽(乐清市公安局通讯员 叶乐森 林志文):来看故事会了!前几天我们破了一起入户盗窃案,侦破案件的过程中牵出两个小故事,现在回味起来仍意犹未尽……

南无(本报记者 陈佳妮):说来听听。

阿泽:10月份,南塘派出所辖区里有一户人家,被盗走一袋沉香佛珠和一只手机,失主向警方报了案。在大数据时代,人和人之间一丝一缕的关系,都成了破案的线索。

南无:别卖关子啦,我急着想听故事了。

阿泽:好,我长话短说。这小偷很聪明,在现场没有留下任何痕迹。可以说,我们已经错过了案件侦破的最佳时间。可就在前段时间,南塘派出所的副所长冯煦在仔细梳理案件时,发现嫌疑人在离案发现场很远的地方,搭乘了一辆顺风车。

南无:这当中有什么奥妙?

阿泽:对小汽车调查后,我们发现嫌疑人和顺风车女司机竟然互留了手机号码。原来,嫌疑人搭乘顺风车时,发现女司机相貌好看,就谎称自己经常要在这里搭顺风车。女司机称自己正巧每日都会在这条路上经过。就这样,为方便日后搭车,两人互留了电话。于

是,我们通过找到女司机,成功获得了嫌疑人的电话号码。

南无:有了他的电话,事情就好办了。

阿泽:是咯。通过进一步调查,我们查到了嫌疑人的住所地址。抓捕时,民警正巧碰到一位送外卖的小哥,得知嫌疑人经常叫这家外卖。于是民警穿着外卖小哥的衣服,假装送外卖进入了嫌疑人的出租房。

南无:抓到人了不?

阿泽:嫌疑人也很机警,发现不对劲后,迅速闪过顶楼阳台,翻过隔墙。这时,副所长冯煦也跟着翻过隔墙,两个身影从5层楼高的平台,跳到另一个5层楼高的平台。一个鱼跃后,冯煦牢牢地将嫌疑人压倒在地。随后,民警从出租屋内找到了失窃的佛珠。

南无:厉害了我的副所长!

阿泽:确实了不得啊。目前,犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。



傻姑娘以为遇到真爱大叔 她甘心挺着大肚子为男友运毒

该醒醒了!

木子(衢州市公安局柯山分局航埠派出所通讯员 张燕婷 叶萃 章旭琪):现在不少姑娘都是“大叔控”,可不是每个大叔都是暖男呐!

小红帽(本报记者 汪盼宏):怎么回事儿,有姑娘被渣大叔骗了?

木子:可不是,就前几天的事儿。被抓的时候这小林还念叨着她的男朋友呢!

小红帽:被抓?她犯了什么事?

木子:贩毒!还是大着肚子帮她那男朋友运的毒!

小红帽:这都做得出来,她男朋友是够没品的。姑娘也是傻,违法的事怎么能干?

木子:据小林交代,她和现在这个男朋友老张是今年上半年认识的,老张比她大了15岁,对她那是体贴入微。两人都吸毒,很快就陷入了爱河。而老张不仅吸毒,还靠卖毒品赚钱,小林对他很是崇拜。

小红帽:这是盲目崇拜,盲目的爱,自己被利用了都不知道。

木子:老张就是利用她,他们在一起后,每次有人要买毒品,老张就跟对方定好交易地点和金额,然后由小林随身携带毒品前去交易,收到的

钱她悉数上交。

小红帽:被人卖了还替人钱。

木子:更辛酸的是,10月的一个晚上,小林在交易的时候,突然觉得自己肚子痛胸闷,于是送完货就去医院检查,发现已经怀孕了。她把这个消息告诉了老张。可你知道老张说了啥不?他就回了句,是谁的种还不知道呢,然后就转身走了。

小红帽:渣男本质暴露无遗啊,姑娘不得伤心死。

木子:小林说,当时就感觉像是晴天霹雳,这才发现老张只是把她当做免费运毒的工具罢了。但姑娘并不死心,继续大着肚子帮老张运毒。前几天,她正在交易时被我们柯山分局航埠派出所民警抓了个现行。被抓以后,小林还不断向民警追问老张的情况。

小红帽:那老张呢?

木子:自然也逃不了。2小时后,他在租房里被捕了。不过老张对小林却只字未提,就跟不认识这个人一样。小林因涉嫌贩卖毒品罪被采取强制措施,因吸毒被处以行政处罚,老张则因贩卖毒品被采取刑事拘留。

小红帽:小林这回该醒了吧!